

Kúpna zmluva č. Z20245222_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Prešovská univerzita v Prešove
Sídlo: Ul. 17. novembra 15, 08001 Prešov, Slovenská republika
IČO: 17070775
DIČ:
IČ DPH: SK2020980082
Telefón: 0517563109

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: BIELEK s. r. o.
Sídlo: Mirka Nešpora 4878/17, 08001 Prešov, Slovenská republika
IČO: 50793241
DIČ: 2120478789
IČ DPH: Slovensko
Bankové spojenie: IBAN: SK3183300000002101214699
Telefón: +421917777055

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Nákup klimatizácie s montážou vrátane demontáže nefunkčnej klimatizačnej jednotky
Kľúčové slová: Klimatizácia, výmena, montáž, demontáž
CPV: 42512000-8 - Klimatizačné zariadenia; 45331220-4 - Inštalovanie klimatizácie; 45331000-6 - Inštalovanie kúrenia, ventilácie a klimatizácie; 45111300-1 - Demontážne práce; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Nákup klimatizácie s montážou vrátane demontáže nefunkčnej klimatizačnej jednotky

Funkcia				
Z dôvodu vysokých teplôt je potrebné previesť výmenu nefunkčného zariadenia aby sa vytvorili vhodné podmienky na prácu počas letných horúčav.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Vonkajšia jednotka do 3,5 kW	ks			1
Vnútoraná jednotka 3,5 kW	ks			1
Konzola von. jednotky	ks			1
Silentblok (sadá)	ks			1
Potrubie Cu 06/10 x 0,8 Duál	M	5	10	
Žľab, chlad, 65x50	m	5	10	
Tvarovka, 65x50	ks	3	9	
Minimálny chladiaci výkon	kW	3,5		
Maximálna hlučnosť vonkajšej jednotky	dB		60	
Maximálna hlučnosť vnútornej jednotky (pri maximálnom výkone)	dB		50	

Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika
Energetická trieda:	A++, A+++
Typ chladiva:	R32
Farba vnútornej jednotky:	biela
Možnosť ventilácie bez chladenia:	áno
Diaľkové ovládanie klimatizácie:	áno
Ostatný materiál, závesný, tesniaci a el. materiál	
V miestnosti č. 303A na druhom poschodí starej budovy (prístupné schodiskom) je potrebné demontovať nefunkčné jestvujúce klimatizačné zariadenie ktoré pozostáva z vnútornej klimatizačnej jednotky a vonkajšej klimatizačnej jednotky, ekologicky odsat' chladivo, demontovať potrubie na rozvod chladiva medzi vnútornými a vonkajšími jednotkami a previesť likvidáciu celého nepotrebného nefunkčného zariadenia.	
Do tejto miestnosti je potrebné previesť odbornú montáž novej vnútornej a vonkajšej klimatizačnej jednotky, previesť prepojenie vnútornej a vonkajšej jednotky potrubím na chladivo a na zapojenie elektrickej časti využiť jestvujúcu elektrickú inštaláciu z predošlých nefunkčných klimatizačných zariadení /jednotiek/. Jestvujúca elektrická inštalácia spĺňa všetky podmienky STN a normy pre elektrické zariadenie.	
Nová vonkajšia jednotka sa bude nachádzať na sedlovej streche. Prívody budú vedené v UV stabilizovanej lište. Vnútna jednotka bude osadená na miesto pôvodnej nefunkčnej jednotky na stenu. Požadujeme aj DO (diaľkové ovládanie). Prívod elektro bude riešený napojením na odpojenú funkčnú jednotku, na pôvodnú elektroinštaláciu. Vonkajšia jednotka bude prepojená s vnútornou jednotkou pôvodnou elektrickou inštaláciou.	
Tovar musí spĺňať všetky požadované kvalitatívne parametre a úžitkové vlastnosti uvedené v špecifikácií.	

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia, inštalácie, demontáže a montáže zariadenia, montážneho materiálu, zaškolenie obsluhy a odstránenia odpadov. V cene sú zahrnuté všetky náklady na riadne plnenie predmetu zmluvy.
V cene sú zahrnuté všetky náklady na riadne plnenie zákazky vrátane dopravy na a z miesta montáže, dopravy pôvodnej nefunkčnej jednotky na miesto likvidácie a iné.
Dodávateľ doručí objednávateľovi do 3 pracovných dní odo dňa uzavretia zmluvy doklady preukazujúce splnenie minimálnych požadovaných technických špecifikácií a vlastnosti tovaru, značku a typ - v slovenskom alebo českom jazyku, inak si objednávateľ vyhradzuje právo na odstúpenie od zmluvy.
Požaduje sa dodanie a montáž v pracovných dňoch a v pracovnom čase od 7,00 do 17,00 hodiny. Dodávateľ oznámi objednávateľovi začatie plnenia minimálne 2 pracovné dni vopred.
Dodávateľ dodá predmet zákazky, ktorý je certifikovaný a schválený na dovoz a predaj v Slovenskej republike, resp. v rámci Európskej únie a bude vyhovovať platným medzinárodným normám, STN a všeobecne záväzným právnym predpisom. Požaduje sa predložiť doklady preukazujúce splnenie predmetu zákazky záručne listy a návody na obsluhu v slovenskom jazyku, certifikáty a atesty, doklad o uložení odpadu na skládku a ostatné doklady súvisiace so zákazkou.
Ak sa v technickej špecifikácii uvádza odkaz na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, značku, patent alebo typ, obstarávateľ požaduje dodanie produktov alebo ekvivalentov s deklarovateľnou úplne identickou špecifikáciou. Objedávateľ si na základe podrobného porovnania vyhradzuje právo rozhodnúť, či predkladaný ekvivalent spĺňa požadované vlastnosti. Ekvivalentom sa rozumie zariadenie ktorého vlastnosti spĺňajú technickú špecifikáciu.
Dodávateľ v plnom rozsahu zodpovedá za dodržiavanie právnych predpisov vzťahujúcich sa na bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci a ochranu životného prostredia u svojich zamestnancov (a u zamestnancov svojich dodávateľov alebo subdodávateľov).
Záručná doba je minimálne 24 mesiacov na práce /montáž/ aj tovar a začína plynúť odo dňa písomného odovzdania a prevzatia tovaru a prác objednávateľom. U zariadení a dodávok u ktorých bol vydaný záručný list výrobcom sa záruka zhotoviteľa riadi týmto záručným listom.

V prípade potreby odstránenia vady/poruchy tovaru (v záručnej dobe) mimo sídla objednávateľa, dodávateľ znáša všetky náklady s tým spojené (napr. doprava).
Objednávateľ si vyhradzuje právo neprevziať tovar, ak nezodpovedá kvalite a opisu. V prípade zistenia závady na dodanom tovare do 14 dní od prevzatia, má dodávateľ povinnosť vymeniť závadný tovar za nový a rovnakých parametrov.
Tovar musí spĺňať všetky požadované kvalitatívne parametre a úžitkové vlastnosti uvedené v špecifikácii.
Požadujeme dodať nový, nepoužívaný tovar v originálnom obale.
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet, rozpis sadzby DPH a ceny s DPH alebo bez DPH, ktorá ako údaj v zmluve chýba v prípade plnenia zahŕňajúce rôzne sadzby DPH do 2 pracovných dní odo dňa uzavretia zmluvy.
Faktúra musí obsahovať rozpis položiek a ich jednotkových cien bez DPH a počet jednotiek vzťahujúcich sa ku každej položke plnenia, sadzbu DPH vzťahujúcu sa na príslušnú položku plnenia a celkovú cenu za položku, označenie dodávateľa a objednávateľa, adresu, sídlo, číslo zmluvy, číslo faktúry, deň vystavenia a deň splatnosti faktúry (30 dní), označenie peňažného ústavu a číslo účtu v tvare IBAN, na ktorý sa má fakturovaná suma platiť, označenie predmetu zmluvy, IČO, DIČ, odtlačok pečiatky a podpis oprávnenej osoby.
Splatnosť faktúry je 30 dní od doručenia objednávateľovi.
Ak dodávateľ nedodrží stanovenú lehotu na predloženie dokladov a dokumentov alebo ani v dodatočnej lehote nepreukáže splnenie všetkých požiadaviek objednávateľa, alebo v prípade ekvivalentu neponúkne tovar, ktorý vyhovuje požiadavkám objednávateľa, ktoré sú uvedené v tejto zmluve, objednávateľ to bude považovať za podstatné porušenie zmluvy a vyhradzuje si právo odstúpiť od zmluvy a udeliť negatívnu referenciu.
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
 Kraj: Prešovský
 Okres: Prešov
 Obec: Prešov
 Ulica: Konštantínova 16, FMEaO

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

15.08.2024 09:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: celok
 Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 840,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 1 008,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 08.07.2024 09:38:01

Objednávateľ:
Prešovská univerzita v Prešove
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:
BIELEK s. r. o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy